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OZNAM – vývoz 
odpadu
Spoločnosť, ktorá zabezpeču-
je vývoz komunálneho odpadu 
v  meste Holíč, oznamuje obča-
nom a firmám, že v čase letných 
prázdnin z dôvodu vysokých tep-
lôt posúva začiatok vývozu komu-
nálneho odpadu na skoršie ranné 
hodiny a to od 05:30 hod.. Preto 
žiadame hlavne občanov rodin-
ných domov a  majiteľov firiem, 
aby komunálny odpad v deň zvo-
zu vykladali skôr alebo večer deň 
vopred.

odd. ŽP

Začali školské prázdniny a to je obrovský prelom v živo-
toch našich detí. Odrazu nie je dôležité, aké známky boli 
na vysvedčení v posledný deň vyučovania. Ide len o leto, 
slnko a  zážitky. Pevné priateľstvá a  prvé lásky. Nemaj- 
me z toho vrásky. Boli sme takí istí. Niekedy nám hrozil 
reparát a inokedy sme za výsledky dostávali bobríka ml-
čanlivosti. Napriek tomu najviac spomíname práve na 
kamarátov a dobrodružstvá, ktoré sme s nimi zažili. 

Preto chcem s úsmevom požiadať všetkých rodičov, aby 
sa povzniesli nad predstavy, ktoré často nezodpovedajú 
skutočnosti. Dôležitá je dobrá nálada a úsmev je nena-
hraditeľný. Kto z nás by si nespomenul na mamu, keď 
nám pofúkala rozbité koleno a otca, ktorý sa škriabal na 
hlave, ako opraviť zdemolovaný bicykel. O tom je rodina 
a pamätáme si práve objatia a voňavú náruč vo chvíľach 
zaváňajúcich šlamastikou. 

Musíme si priznať, že prežívame ťažký rok. Samosprávy 
nemajú peniaze na investície, ani na organizáciu kul-
túrnych projektov. Nám starším kedysi stačili chodníky 
a škvarové ihrisko. Radovali sme sa z pohybu. Neexisto-
vali mobilné telefóny, sociálne siete, televízne prenosy, 
boli sme iba my. Vtedy to stačilo. Dnes nie. Životná úro-
veň stúpa a porovnávania vedú k nespokojnosti. Chce 
to toleranciu, naozaj pevné kamarátstva a  vzájomné 
pochopenie.

V júni sme zažili v Holíči dve osviežujúce podujatia. Se-
bavedomie nám zdvihlo natáčania hollywoodskeho fil-
mu na zámku a  krásou nás naplnilo vystúpenie Lucie 
Bílej. Z rockovej hviezdy vyrástla úžasná dáma schopná 
zaujať publikum všetkých generácií. Rovnako je to s Va-
šimi deťmi. Často lámete nad nimi palicu, že nepos- 
lúchajú, rozmýšľajú trochu inak a možno práve z nich 
budú vynikajúci manažéri. Od niektorých chcete, aby sa 
prihlásili do ľudovej školy umenia a oni chcú boxovať. 
Nechajme ich robiť, k čomu ich vedie intuícia. 

Zdedili sme naše mesto po našich predkoch a mali sme 
výhrady. Dnes bývajú nespokojní naši mladí. Chceli by 
viac a dávajú svoje rozčarovanie najavo. Nekarhajme ich 
za to. Práve ich nespokojnosť povedie k výsledkom a ur-
čite na budúci rok budú mať lepšie známky ako tento, 
pretože už budú rozhodovať o  svojej budúcnosti. Do-
prajme im spokojný júl a august a to najhlavnejšie, nech 
im teplo nedáva len slnko, ale najmä my.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s usta-
novením § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 

ods.1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv.

•	na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč
•	na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy 
sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je mož-
né získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú) 
31.07.2024 o 12:00 h.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta

Výsledky volieb do Euróspkeho parlamentu
konaných v meste Holíč 8. 6. 2024

okrsok 1 2 3 4 5 6 7 8 Spolu
Počet voličov zapísaných v zozname voličov 1350 1082 837 2184 861 835 1330 908 9387
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 420 306 257 473 210 248 367 358 2639
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 416 306 257 473 209 248 367 358 2634
Počet platných odovzdaných hlasov 410 300 251 455 204 240 358 349 2567

Celková účasť: 28,11 %

Názov politickej strany
OKRSKY

1 2 3 4 5 6 7 8 Spolu
1 SLOVENSKÝ PATRIOT 2 0 1 0 1 0 0 1 5
2 MYSLOVENSKO 0 2 0 0 0 0 0 0 2
3 DEMOKRATI 32 13 12 22 10 12 19 24 144
4 MAGYAR SZÖVETSÉG – MAĎARSKÁ ALIANCIA 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 SDKÚ-DS-SLOVENSKÁ DEMOKRATICKÁ A KRESŤAN-
SKÁ ÚNIA-DEMOKRATICKÁ STRANA 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 SPÁJAME OBČANOV SLOVENSKA – SOSK 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 PIRÁTSKA STRANA – SLOVENSKO          
8 SPOLOČNE OBČANIA SLOVENSKA 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 SOCIALISTI.SK 0 0 2 1 2 0 0 0 5
10 SLOVENSKÁ NÁRODNÁ STRANA 20 15 16 32 11 10 25 15 144
11 REPUBLIKA 51 30 31 48 34 35 43 53 325
12 SLOVENSKÁ ĽUDOVÁ STRANA ANDREJA HLINKU 0 0 1 0 1 0 0 0 2

13 SRDCE VLASTENCI A DÔCHODCOVIA-SLOVENSKÁ 
NÁRODNÁ JEDNOTA 0 0 1 0 0 0 1 1 3

14 KOTLEBOVCI – ĽUDOVÁ STRANA NAŠE SLOVENSKO 0 4 2 2 0 3 1 0 12
15 ZDRAVÝ ROZUM 4 0 0 5 2 2 5 1 19
16 KOMUNISTICKÁ STRANA SLOVENSKA 6 1 1 0 1 1 0 0 10
17 KRESŤANSKÁ ÚNIA 0 0 0 2 0 1 0 2 5
18 SMER – SOCIÁLNA DEMOKRACIA 94 67 57 106 47 58 70 75 574
19 KRESŤANSKODEMOKRATICKÉ HNUTIE 39 11 10 31 13 17 17 31 169
20 SLOBODA A SOLIDARITA 25 20 12 25 5 17 25 15 144
21 PROGRESÍVNE SLOVENSKO 108 100 85 148 56 57 132 96 782
22 SLOVENSKO, ZA ĽUDÍ 14 21 7 15 8 8 7 17 97
23 HLAS – SOCIÁLNA DEMOKRACIA 15 16 13 18 12 19 12 18 123
24 VOLT SLOVENSKO 0 0 0 0 1 0 1 0 2
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Ceny Mesta Holíč

Slávnostné Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči, ktoré sa uskutočnilo v pia-
tok 21.6.2024 v areáli zámku bolo už 
tradične príležitosťou udeliť ocene-
nia v súlade so Štatútom mesta Ho-
líč a v zmysle VZN č. 60/2009. 
Na toto mimoriadne podujatie zaví-
talo okrem vedenia nášho mesta na 
čele s primátorom viacero význam-
ných hostí, medzi inými Mgr. Rastis- 
lav Mráz – podpredseda TTSK, Mgr. 
Ivan Baranovič MPH – primátor 
Hlohovca poslanec TTSK, Mgr. Oľga 
Luptáková – primátorka, 
poslankyňa TTSK, Ing. Mi-
lan Domaracký – poslanec 
TTSK, PhDr. Juraj Moravčík 
– generálny riaditeľ, Slo-
venskej agentúry životné-
ho prostredia, Ing. Jaroslav 
Barcaj – prednosta okresné-
ho úradu Trnava, zástupco-
via štátnych inštitúcií na re-
gionálnej a okresnej úrovni, 
zástupcovia cirkví v  meste, 
ale i  zástupcovia podnika-
teľského života. O  hudob-
né spestrenie sa postarala 
speváčka a  klavíristka Júlia 
Pechová. Najdôležitejšími 

hosťami však boli samotní ocenení:

Mgr. Dušan Chanečka obdržal 
Čestné občianstvo mesta za úspeš-
nú reprezentáciu žiakov v  športe 
doma i v zahraničí a prínos v oblasti 
školstva.

Spoločnosť M-Mas, s. r. o. v zas- 
túpení konateľov Antona a  Dušana 
Masaryka získala Cenu mesta za 
rozvoj malého podnikania v meste.

Kvetoslave Štefkovej bola udelená 
Cena primátora mesta za celoži-

votnú prácu v  zdravotníctve 
a pomoc detským pacientom.

Ing. arch. Mária Zwanzige-
rová, CSc. obdržala Cenu pri-
mátora mesta za reprezentá-
ciu a  obohatenie kultúrneho 
života v meste a jeho okolí.

Ing. Jozef Vlčej si prevzal 
Cenu primátora mesta za 
dlhoročnú a  obetavú prácu 
v prospech turistiky.

Ing. Pavol Dynka taktiež pre-
vzal Cenu primátora mesta 
za dlhoročnú prácu v  poľov-
níctve v  meste Holíč a  jeho 
okolí.

Všetci ocenení sa zaslúži-
li o  prosperitu nášho mesta. 
Svoje aktivity vykonávali a vy-
konávajú s nadšením a celým 
srdcom. Zanechali tu svoju 

nezmazateľnú stopu. Nie sú však 
jediní. Sme presvedčení, že budú-
ci rok spoznáme ďalších laureátov 
cien, ktorí taktiež húževnato a cieľa-
vedome vykonávajú svoje aktivity 
pre Holíč a  jeho obyvateľov.  Budú-
ce slávnostné zastupiteľstvá budú 
podobne ako toto príležitosťou im 
vyjadriť poďakovanie a  zaslúžené 
uznanie. 

OKŠ
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TOP ŠKOLÁK 2024
Tradičný Hudobno-tanečný pop 
koncert bol príležitosťou pre ude-
lenie ocenení Mesta Holíč našim 
žiakom a študentom s názvom TOP 
ŠKOLÁK. Odmeny prevzali z rúk pri-
mátora a  jeho zástupkyne (na spo-
ločnej fotografii zľava): Lukáš Slobo-
da – kapitán tímu U11 TJ Iskra Holíč 
– futbal, Lukáš Vlček, Adam Lánik 
obaja AK Junior Holíč – atletika, Da-
niel Greň Spojená škola – anglická 
olympiáda, Florin – Lucian Tomele 
Spojená škola – športové súťaže, 
Tobiáš Kotvan Spojená škola – gast-
ronomické súťaže, Eva Micháliková, 

Eliška Polláková, Natália Holešová 
všetky ZŠ Bernolákova – prospech 
a  žiacke súťaže, Alexander Dohná-
lek, Maximilián Dohnálek obaja ZŠ 
Školská – atletika, Linda Flajžíková 
ZŠ Školská – prospech a žiacke súťa-
že, Šimon Hipský ZUŠ – hudobné 
súťaže, Sára Dávidová ZUŠ – hudob-
né súťaže.

OKŠ

Pomáhať je dôležité
Včera som zažila krásne momenty. 
Na základe viacročnej spolupráce 
s  Rotary Club Bratislava Danube 

sme odovzdali vybraným žiakom 
ďalších 14 kusov IKT techniky – PC, 
laptopov a  tabletov. Deťom žiari-

li oči a bolo vidno, že ich nečakaný 
dar tohto sociálne zameraného pro-
jektu prekvapil. Som presvedčená, 
že talentované deti sa rodia vo všet-
kých obciach a  mestách Slovenska, 
len nemajú zabezpečený rovnaký 
prístup k vzdelávacím a komunikač-
ným prostriedkom. Obdarovaným 
deťom želáme, aby tieto pomôcky 
využili čo najlepšie pre svoje vzdelá-
vanie a  osobnostný rozvoj. Dúfam, 
že sa nám podarilo upevniť spolu-
prácu s  darcami týchto zariadení, 
aby sme v budúcnosti mohli v tom-
to projekte pokračovať. Zároveň im 
v mene Mesta Holíč vyjadrujem sr-
dečné poďakovanie.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora

Spravodajstvo
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Prvé júnové víkendy

9. Česko-Slovenská súťaž poľovníckych trubačov Holíč 2024

V  sobotu 8.júla sa stretli na zámku 
v  Holíči trubači z  celého Slovenska 
a  Čiech. Dôvodom ich stretnutia bol 
už deviaty ročník Česko-Slovens-
kej súťaže poľovníckych trubačov. 
Celé podujatie odštartovala v  piatok 
Svätohubertská omša v  Kostole Naj-
svätejšieho srdca Ježišovho v  Holíči. 
Omša bola sprevádzaná poľovníc-
kymi trubačmi, ktorí hrali hudobné 
dielo od Michala Olosa. Veriaci tak 
mohli spoznať krásu poľovníckej kul-
túry v podobe Hubertskej omše. Hlav-
ným dôvodom stretnutia takmer 270 
účastníkov bola však sobota, kedy sa 
už od rána na nádvorí zámku rozoz-
neli poľovnícke rohy a  lesnice, ktoré 

zahájili toto podujatie. Účastníkov 
privítali organizátori súťaže, primá-
tor mesta Holíč Zdenko Čambal, 
predseda OPK Skalica Marián Honza, 
predseda OPK Senica a  Myjava Juraj 
Prochádzka. Prihovorili sa aj predse-
da Klubu trubačov SR, riaditeľ súťaže 
Jakub Badrna a  predsedníčka Klubu 
trubačov pri ČMMJ Hana Sedláčková. 
Po slávnostnom zahájení sa súťažiaci 
rozišli na súťažné miesta, kde v  ka-
tegórii súbory v  ladení in B a  in Es 
hodnotila porota na čele s  hlavným 
porotcom Bohuslavom Smutným, 
Štefanom Ladovským a  Matejom 
Vackom. Na tomto súťažnom mieste 
súťažilo 27 súborov v  ladení in B a 7 
v ladení in Es. Z toho 10 súborov bolo 
slovenských. Na druhom súťažnom 
mieste, kde súťažili sólisti na lesnice, 
poľovnícke rohy in B a Es bola poro-
ta v zložení Petr Vacek, Marie Kosová 
a  Miroslav Mašat. Na tomto súťaž-
nom mieste sa predstavilo 48 sólistov.
Porota to mala náročné, musela bo-
dovať intonáciu, prednes, ladenie, 
súhru a  celkový dojem. Napokon sa 
najlepší piati súťažiaci dostali do finá-

le, ktoré rozhodlo.
Návštevníci podujatia okrem súťaž-
ných výkonov mohli navštíviť stano-
vištia s lesnou pedagogikou a vypočuť 
si prednášku: František Lotrinský ako 
poľovník. Na záver patrí poďakovanie 
všetkým súťažiacim, návštevníkom 
a organizátorom: Klubu trubačov SR, 
OPK Skalica, OPK Senica a  Myjava 
a  Mestu Holíč. Toto podujatie bolo 
ďalším dôkazom toho, že poľovnícka 
kultúra a hudba má svojich priazniv-
cov, ktorí svojou činnosťou prezentujú 
poľovníctvo a  jeho kultúrne a  histo-
rické hodnoty.
Výsledky súťaže sú k  dispozícii na 
www.trubaci.sk

Jakub Badrna – predseda KT SR

Začiatok júna sa niesol v  znamení 
celoslovenského podujatia s  náz- 
vom Víkend otvorených parkov 
a  záhrad, ktoré má však celoeu-
rópsky charakter. Mesto Holíč sa 
pravidelne zapája do tohto poduja-
tia sprístupnením svojej Bylinkovej 
záhrady. Témou bolo spoznávanie 
5 zmyslov. V  piatok sa predstavili 
miestni pestovatelia bonsajov so 
svojimi najzaujímavejšími skvos-
tami. V  sobotu záhradu skrášlila 
výstava kaktusov a  ochutnávka ča-

jov. Poďakovanie patrí miestnym 
bonsajistom, kaktusárskemu klubu 
z Hodonína ako aj bylinkárom z fir-
my Leros Strážnice. Sprievodcovia 
v spolupráci s pánom Kurucom pri-
pravili bohatý sprievodný program 
pre deti, kde mali možnosť si po-
staviť maketu Veterného mlynu, no 
mohli skúsiť aj maľovanie na textil. 
V nedeľu patril lesopark v okolí Ve-
terného mlynu všetkým deťom. Aj 
keď počasie nebolo priaznivé, aspoň 
chvíľku si mohli deti užiť a  osláviť 
svoj medzinárodný deň na Rozpráv-
kovej ceste lesom. Vďaka všetkým 
týmto aktivitám mohli návštevníci 
všetkými zmyslami vnímať krásu 
našej Bylinkovej záhrady a areálu pri 
Veternom mlyne. 
Ďalší víkend bol venovaný poľov-
níctvu. Okrem súťaže Česko-Slo-
venských poľovníckych trubačov 
sa uskutočnilo v  areáli Holíčskeho 
zámku aj podujatie s názvom Fran-
tišek Štefan Lotrinský ako poľovník. 
Ide o jednu z aktivít v rámci projek-
tu Spoznávanie histórie – od Veľ-

kej Moravy po Máriu Teréziu, ktoré 
z  verejných zdrojov podporil Fond 
na podporu umenia. 
Aktivity boli zamerané na histó-
riu poľovníctva v  súvislosti s  naším 
zámkom. V  rámci aktivity projektu 
sa uskutočnilo niekoľko prednášok, 
ktoré boli venované bežnému živo-
tu v  zámku i  Františkovi Štefanovi 
Lotrinskému, jeho poľovným aktivi-
tám a pobytom v Holíčskom zámku. 
Nezabudli sme ani na najmenších, 
pre ktorých je dôležité vzdelávanie 
v oblasti starostlivosti o životné pro-
stredie, ale i o zvieratá a prírodu ako 
takú. Prednáška z oblasti Lesnej pe-
dagogiky, kde boli poukázané všetky 
tieto aspekty, bola veľmi poučná. 
Ďalšími sprievodnými aktivitami 
boli detské prehliadky zámku a pri-
pravené boli tiež rôzne hry a tvorivé 
dielne pre deti zamerané na tému 
poľovníctva. 

TIC Holíč

zdroj foto: www.trubaci.sk

zdroj foto: www.trubaci.sk
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1000 míľ československých
Aj tento rok bolo mesto Holíč súčas-
ťou prestížneho závodu historic-
kých automobilov 1000 miľ česko-
slovenských. V  sobotu 15.  6. prešlo 
prejazdovou kontrolou v areáli Ho-
líčskeho zámku 120 posádok nad-
šencov veteránov. Medzi nimi bo-
joval o  víťazné priečky aj člen KHV 
Holíč, Pavel Gregúrek s  navigáto-

rom Ludvíkom Nosálom na vozidle 
BMW 320, r.v. 1937. Žiaľ, z dôvodu 
technickej poruchy na automobile 
poslednú etapu preteku nedokon-
čili.
Celú atmosféru sobotňajšieho do-
obedia dotvárali dámy v  dobovom 
oblečení. Podujatie bolo vyvrchole-
ním naozaj bohatého jarného pro-

gramu holíčskeho Klubu historic-
kých vozidiel.
Veríme, že aj toto veteránske podu-
jatie prinieslo pekné kultúrne vyžitie 
v našom meste. 

Ing. Peter Harský
predseda KHV Holíč

Foto: Marián Bluska

V  sobotu 9. júna sa konala v  Holí-
či tradičná púť k  Božskému Srdcu 
Ježišovmu. Ako je už zvykom, púť 
začala pred Kostolom sv. Martina 
a  pokračovala na Námestie mieru, 
kde vyvrcholila sv. omšou, ktorej sa 
zúčastnili i predstavitelia mesta Ho-
líč. Na slávnosti sa zišli nielen veria- 
ci z  Holíča, ale i  z  blízkeho okolia, 

pričom viacerí 
obohatili túto 
slávnosť tým, 
že boli oble-
čení v  ľudo-
vých krojoch. 
Na tohtoroč-
nú slávnosť sa 
mohli pozrieť 

i  veriaci z  celého Slovenska, keďže 
bola odvysielaná v  živom prenose 
RTVS. Hlavným celebrantom bol 
páter Matúš z  holíčskej rímsko-ka-
tolíckej farnosti, ktorý sa pod Kosto-
lom Najsvätejšieho Srdca Ježišovho 
prihovoril veriacim. Po bohoslužbe 
zaznela i modlitba zasvätenia práve 
k Božskému Srdcu. 

Mgr. Romana Fondrková 
TIK Holíč

Tradičná holíčska púť aj v televízii

Spravodajstvo
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Záverečná výstava žiakov výtvarného odboru ZUŠ prebehla vo výstavných priestoroch Holíčskeho zámku a stretla 
sa s naozaj vysokým počtom návštevníkov, ktorí nešetrili nadšením.

Hudobno-tanečný pop koncert

Záverečný koncert

Záverečná výstava

Tradičný Hudobno-tanečný pop koncert sa odohral za naozaj krásneho, slnečného počasia. Okrem detských 
choreografií ako vždy najväčší úspech zožali večerné vystúpenia so svetelnými efektami.

Záverečný koncert hudobného odboru ZUŠ je spojený s finálnym prekvapením v podobe vystúpenia žiackeho 
orchestra. Tento rok naozaj prekvapili naštudovaním a prezentovaním náročného Bolera od Mauricea Ravela.

Zo života škôl

8



Malí včelári z Holíča
Jedným z dôležitých pilierov profilá-
cie materskej školy v Holíči je aj roz-
víjanie a podporovanie environmen-
tálneho cítenia našich detí. Snažíme 
sa, aby vzdelávací proces prebiehal 
v čo najväčšej miere vonku. Outdoo-

rové vzdelávanie je veľmi osvedčená 
cesta k  napredovaniu a  upevneniu 
si skutočných poznatkov o  prírode. 
Pomocou projektu „Skvelá jar so 
stromom života“, získala naša MŠ 
dotáciu v celkovej výške 300,– C= od 

nadácie Strom života na zrea-
lizovanie exkurzie do Včelár-
skej záhrady v  Smoleniciach. 
Počas dňa sa tak deti formou 
zážitkého učenia zoznámili 
s množstvom známeho aj me-
nej známeho kvetenstva, so ži-
votom včiel a jeho obrovským 

prínosom pre ľudstvo. Na worksho-
pe sa naši malí včelári cez odborný 
výklad lektorov dozvedeli najdôle-
žitejšie informácie o  živote a  pro-
duktoch včiel. Na záver workshopu 
si deti zhotovili sviečky zo včelieho 
plátu. Aj keď nás počasie vyskúšalo 
svojím výdatným dažďom, nikomu 
neprekážal, pretože aj malé dažďo-
vé prehánky sú veľmi podstatné pre 
faunu a  flóru a  z  detí spravili tých 
správnych odvážnych „veľkákov“. 

Daša Sládková, riad. MŠ

Čabelkovci na Erasme+
V dňoch 20. – 31. mája 2024 prebe-
hol ďalší cyklus projektu Erasmus+. 
Tentokrát sme si za miesto pobytu 
a  odborného vzdelávania vybrali 
Pardubice. Do danej aktivity sa za-
pojili študenti 3. ročníka v  dvoch 
študijných odboroch ekonomi-
ka pôdohospodárstva a  logistika. 
Ekonómovia absolvovali odbornú 
stáž v  Národnom žrebčíne Kladru-
by nad Labem a logisti si rozširovali 
svoje odborné kompetencie v jednej 

z prevádzok predajne JYSK. Študenti 
si svoj pobyt spestrili rôznymi voľno-
časovými aktivitami, vďaka ktorým 

spoznali zaujímavosti samotného 
mesta, ale aj blízkeho okolia.

SŠ Holíč

Problémy detí treba riešiť
Dňa 24. 6. 2024 sa v priestoroch Spo-
jenej školy Holíč uskutočnila pred-
náška na tému „Korekcia problémo-
vého správania detí v  MŠ“. Pozvanie 
viesť túto prednášku prijal od Centra 
poradenstva a  prevencie Holíč uzná-
vaný a  skúsený psychológ PhDr. Jan 
Svoboda, ktorý svojou odbornosťou 
zaujal nielen odborných zamestnan-

cov Centra, ale aj pedagogických za-
mestnancov nášho regiónu. Na pred-
náške boli taktiež prítomné študentky 
prvého ročníka Spojenej školy odbo-
ru Učiteľstvo v  materských školách 
a  vychovávateľstvo. Prostredníctvom 
vypočutých ukážok z  praxe si mohli 
študentky rozšíriť svoje obzory a  tak 
sa hlbšie ponoriť do praktickej stránky 

svojho budú-
ceho povola-
nia. Cieľom 
s t r e t n u t i a 
bolo predať 
p r í t o m n ý m 
s k ú s e n o s ť 
z  iných ma- 
terských škôl 
pri korekcii 

problémového správania detí (hryze-
nie, neadekvátne fyzické napadnutie, 
vzdor, cviky proti úniku moču atď.), 
rovnako ako otvoriť tému forma-
tívneho hodnotenia (na rozdiel od 
sumatívneho hodnotenia), ktorá sa 
chystá v  rámci úpravy kurikula v  SR. 
Súčasťou stretnutia bola aj možnosť 
konzultovať kazuistické prípady z pe-
dagogickej praxe. V  mene Centra 
poradenstva a  prevencie Holíč si do-
voľujeme poďakovať Mestu Holíč za 
uvoľnené prostriedky z rozpočtu Mes-
ta Holíč, vďaka ktorým sa toto stret-
nutie mohlo zrealizovať. Na základe 
spätnej väzby účastníkov tohto stret-
nutia plánujeme pokračovať v podob-
ných aktivitách.

CPP Holíč

Zo života škôl
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Ako žena viem, čo 
znamenajú prázdniny. 
Je to úplne nová or-
ganizácia práce v  ro-
dine. Kde deti budú, 
čo budú jesť a  najmä, 
či budú v  bezpečí. 
Všetky matky tie- 
to otázky poznajú. Na-
jprv nám odľahne, že 
ratolesti zvládli škol-
ský rok a  vzápätí nám 
pribudnú vrásky, koho 
požiadame o  pomoc. 

Pokiaľ sú starí rodičia alebo súrodenci, ktorí nám môžu 
pomôcť, je to vyriešené. 

Je fakt ozajstným šťastím mať veľkú silnú a funkčnú ro-
dinu. Môcť sa o niekoho oprieť a nemyslieť stále v prá-
ci, kde deti sú a čo asi robia. Viem si predstaviť, koľko 
rodičov teraz maturuje, pretože len v našich dvoch ško-
lách je tých detí zhruba tisíc. To už je veľmi slušné číslo. 
Našťastie máme zámok a priľahlý areál a veterný mlyn 
s priestorom okolo vyhliadkovej veže. 

Svoju skúšku zažijú aj ihriská, nielen tie veľké okolo TJ 
Iskra, ale aj tie medzi sídliskami. Najdôležitejšia bude 
prítomnosť ostatných kamarátov. Niektorí pôjdu do 
táborov, iní s rodičmi na dovolenku a mnohí k starým 
rodičom. Najradšej som sa hrávala pred domom, všet-
ko a všetkých som dobre poznala a ten pocit istoty bol 
na nezaplatenie. 

Chcem Vám všetkým povedať, že deti sú našou hlav-
nou úlohou a  súčasťou ich výchovy je aj určitá sa-
mostatnosť. Najmä u tých starších, prestaňme sa báť 
a spomeňme si, akí samostatní a vynaliezaví sme boli 
v ich veku. Určite prídu nejaké pády zo stromov a žiad-
na naháňačka nezostane bez odrenín. Podstatné budú 
spomienky, tie jediné budú mať aj v  budúcnosti svoj 
význam.

Prajem Vám veľa trpezlivosti a najmä energiu, aby ste 
tie dva mesiace zvládli. Je to obdobie, v ktorom učitelia 
nebudú na blízku a chcem im touto cestou poďakovať 
za celoročnú prácu. Odviedli statočný kus roboty a te-
raz je to na nás. Nech máte veľa slnka a získajte z neho 
potrebnú energiu. Tí, čo cestujete na dovolenku po Slo-
vensku alebo i do zahraničia, vráťte sa zdraví. Teším sa 
na stretnutia.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora

Šport nie je len výsadou mladých
Radovať sa z výhry je výborný pocit. Radi si ho užijú 
nielen mladí, ale aj seniori. Hlavne tí, pre ktorých je 
pohyb neoddeliteľnou súčasťou ich života i  vo vyš-
šom veku.
Radosť z diplomov i vec-
ných cien, ktoré seni-
orom venovalo Mesto 
Holíč si vychutnali se-
niori Skalického okresu 
11. 6. 2024. V tento deň 
sa konali Okresné špor-
tové hry seniorov, ktoré 
zorganizovala Okresná 
rada JDS Skalica a  ZO 
JDS Holíč v  nádherne 
vybudovanom a uprave-
nom športovom areáli 
ZŠ Holíč na Školskej uli-
ci. Po výborných športo-
vých výkonoch v  piatich 
disciplínach odovzdal ceny výhercom jednotlivých 
disciplín predseda Okresnej organizácie JDS v Skalici 
Ľubomír Bollo.
Vydarenej športovej akcie sa v tomto roku zúčastni-
lo 21 päťčlenných športových tímov. O dobrú zába-
vu v čase medzi jednotlivými športovými výkonmi sa 
postarali Záhoráckí heligonkári. A tak si seniori nielen 

zašportovali, ale 
strávili i  príjemné 
poobedie v  spo-
ločnosti priateľov. 
Z  holíčskych se-
niorov najlepšie 
umiestnenie zís-
kala Blanka Ned-
vědová v disciplíne 

hod na cieľ.
Víťazným družstvám z Mokrého Hája, Letničia a Ra-
došoviec blahoželáme. 

Ing. Ľuboslava Véghová 
predsedníčka MO JDS
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Mesačník HOLÍČan  čakajú zmeny

Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Štefánia Kocianová (79)  20. 5. 2024
Zdenek Pradlovský (73) 21. 5. 2024
Hana Jurášová (77)  22. 5. 2024
Alžbeta Plevová (91)  24. 5. 2024

Jaroslav Veselský (84)  28. 5. 2024
Jarmila Poláčková (89)  2. 6. 2024
Václav Votruba (87)  15. 6. 2024

Srdečne blahoželáme!

Júloví jubilanti

Habanec Štefan
Mačková Alžbeta

Hanzlík Anton
Paták Miroslav

Ivánková Daniela
Rusiňak Ivan

Kišková Mária
Mastihubová Štefánia

Kráľová Mária
Turečeková Anna

Lauschmannová Eva
Váňa Martin

Okenica Ladislav
Noščáková Božena
Pikálková Jarmila
Schäferová Alena

Sokolová Františka
Sprušanský Josef Milan, Ing.

Šírová Eva
Valachovič Peter Ing.

Váňa Ľubomír
Zakuťanská Jevhenija

Bendík Ladislav
Fialová Anna

Havelková Anna
Janotová Viera

Kubová Margita
Pálichová Zdenka
Petrovič Vladimír
Samsonová Anna
Šimeková Margita

Guth Alojz
Nemec Emil

Pochylá Jarmila
Volek Urban

Povedali si „Áno“

Ing. Peter Hrubša a Mária Petricová
Krajčír Richard a Veronika Ondrejková
Martin Vrábeľ a Bc. Veronika Musilová
Rastislav Gašpárek a Radoslava Válková

Ondřej Gala a Saskia Vávrová

Sofia Fialová
Letícia Kadlecová

Alex Malík
Linda Sentešiová

Lukáš Strasser
Emily Štross

Mia Valentová
Kristián Wolf

Narodili sa

Helena Švrčková
† 29. máj 
7. výročie 

Spomína smútiaca rodina.

Pavol Mišík
† 14. jún 

17. výročie 
Spomínajú syn Miroslav s manželkou 

Luciou, vnukovia Marco Christian, 
Frederik s manželkou a pravnučkou.

Štefan Gabriel
† 29. jún 
4. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
a vnúčatá.

Ladislav Paták
† 30. jún 
3. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a celá rodina.

Svetlana Pavliková
† 12. júl 

10. výročie 

Spomínajú manžel, mama, dcéra 
Tatiana a syn Michal s rodinami.

Štefánia Mikulášková
† 20. júl 

1. výročie 

Spomínajú syn Miroslav, dcéry 
Jana a Renáta s rodinami.

Ferdinand Šenigla
† 22. júl 

2. výročie 

Spomínajú manželka Vlasta, 
dcéry, vnúčatá a pravnúčatá.

Mária Králiková
† 25. júl 

5. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.
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Prezentácia knihy Holíč a Holíčania – II. diel
Kniha Holíč a  Holíčania – II.diel, ktorú 
autorsky spracoval PhDr. Peter Brezina, 
rodák z Holíča, bola slávnostne uvedená 
do života dňa 14. júna 2024 v priesto-
roch OZ Beseda v Holíči. Pre Holíčanov 
/“cibuľárov“/ – symbolickou cibuľou 
pokrstili knihu spoločne s  autorom aj 
zástupcovia Mesta Holíč a  OZ Beseda. 
Spoločne vo svojich príhovoroch poďa-
kovali autorovi za pre Holíč hodnotnú 
knihu, zaželali jej veľa vášnivých čita-
teľov a  samozrejme vyjadrili radosť, že 
takáto kniha uzrela svetlo sveta. 
Autora celý život sprevádzala láska 
k  histórii, a  tak druhým dielom knihy 
nám otvoril tajomstvo a  dvere do his-
torického sveta Holíča. Veľmi pútavým 
spôsobom porozprával o  tom, že kni-
ha sa nezrodila zo dňa na deň, boli to 
týždne a mesiace, kým dostala túto po-
dobu. Podelil sa s prítomnými o zhrnu-
tie obdobia v  širšej perspektíve. Druhý 
diel knihy venuje prevažne stavebné-
mu a  hospodárskemu rozvoju Holíča. 
Vytvoril hodnotné spomienky, mnohé 
sa dajú vyčítať z  2000 fotografií a  50 
pohľadníc, ktoré majú veľký potenciál. 
Zrkadlia život Holíča od konca 19.storo-
čia po súčasnosť, vyše 150 rokov. Kniha 
ponúka pohľad do histórie mesta nielen 
dobovými fotografiami, ale porovnáva 
ich so súčasným stavom. Zavedie nás 
do rokov, kedy sa asanáciou domov 

Holíč stavebne veľmi zmenil. Dokazujú 
to fotografie, ktoré doteraz neboli pu-
blikované. K  tejto problematike dosta-
la slovo Ing. arch. Mária Zwanzigerová, 
CSc., veľmi zaujímavým spôsobom pri-
blížila rôzne stavby v  Holíči, ktoré sa 
aj jej zásluhou zachovali pre verejnosť. 
Každá strana je niečím zaujímavá. Lis-
tovanie v tejto knihe možno považovať 
za rozhovor s  ľuďmi minulého storo-
čia. Pozorným čítaním zistíte, že kniha 
sa stala vaším priateľom. Môžete s ňou 
viesť nepretržitý vnútorný dialóg, ona 
vám vynára spomienky a  vy v  duši na 
ne odpovedáte. Iste sa v jej stranách aj 
stratíte, no nikto nevymaže spomien-
ky na vašich blízkych a  vzdialené rodi-
ny. Verím, že si knihu nielen prezriete, 
preletíte jej stránky, ale nájdete čas si jej 
riadky aj starostlivo prečítať s plnou po-
zornosťou k  histórii. Je to dokument, 
ktorý každým dňom nadobúda väčší 

význam. Príspevky, hlavne fotografie sú 
neoceniteľné a  ďakujem všetkým Ho-
líčanom za ústretovosť a za to, že nimi 
pomohli naplniť autorovu víziu. 
Ďakujem autorovi za perfektnú prácu 
a profesionálny prístup, akým nás pre-
viedol druhým dielom knihy, a tak nám 
starším, ale i mladým vdýchol dušu o ži-
vote ľudí, ktorí sa v Holíči narodili, pra-
covali, žili tu a pôsobili.
Rodine Švrčkovcov veľmi pekne ďaku-
jem za sprístupnenie krásnych priesto-
rov Besedy a výborné posedenie s pria-
teľmi a milovníkmi knihy. 
Atmosféru prezentácie spríjemnil Folk-
lórny súbor Valša z Holíča a cimbálová 
muzika Šibénka primášky Nikoly Gašo-
vej.
Prajem všetkým čitateľom, nech sa táto 
kniha podobá domovu, do ktorého sa 
budete radi vracať.

Judita Hodáňová, Mgr.

Nová kniha Fera Rajeca
Spisovateľ Fero Rajec vydal na cestu 
k  čitateľom už svoj dvanásty knižný 
titul. Tentoraz ide o humorne ladenú 
poviedkovú knihu s  názvom „Než 
nám zdochla dojná krava“. Niekto si 
pomyslí, prečo taký bizarný názov? 
Ale je výstižný, pretože celý knižný dej 
je o  siedmich divoch socializmu. Po-
čas socializmu sa diali čudné veci. Ešte 
aj dnes sú takí, čo na to obdobie ne-
dajú dopustiť. Niektorí skôr narodení 
spomínajú naň s nostalgiou. Len vra-
via, že to boli zlaté časy. Aj tí mladší, 
ktorí si už na jednej ruke spočítajú 
rôčky do dôchodku, občas si len po-
vzdychnú a povedia: „Dobre už bolo, 
nič dobré nás nečaká.“ Niekto z  ešte 
mladšej generácie, ktorý si už z toho 
socializmu veľa nepamätá, azda len, 
ako zbieral céčka a  sledoval televíz-
ny seriál Sandokan, len nechápavo 
krúti hlavou, najmä po tom, keď mu 
niekto povie vtip o  siedmich divoch 

socializmu. Súdnemu človeku 
z  toho vtipu ostáva rozum 

stáť a  len si pomyslí: socializmus bol 
niečo ako dojná krava. Ale časom už 
väčšina ľudí zabúda a z tej doby si zo 
dňa na deň pamätá čoraz menej. Čes-
koslovenský reálny socializmus, tak 
ako každý totalitný režim, mal svoje 
svetlé i temné stránky. Komunisti ľu-
ďom už od malička vtĺkali do hláv, že 
všetok socialistický majetok patrí náš-
mu pracujúcemu ľudu. Ale pracujúci 
si to vysvetľovali rôzne a občas ho len 
kdesi premiestňovali. Ľudia rozkrádali 
socialistický majetok a bolo divné, že 
nikdy to  nikde nechýbalo. Niektorí 
prepadli korupcii, úplatkárstvu, nedo-
volene podnikali, podvádzali, najmä 
pri plnení hospodárskeho plánu, kto-
rý sa plnil nad 100%, pretože papier 
znesie všetko. Socializmus bol k tomu 
veľmi živnou pôdou. Vtedy sa vrave-
lo: kto nekradne, okráda svoju rodinu, 
alebo: čo je doma, to sa počíta. 
Lenže väčšina tých, ktorí sa ako hlav-
ná literárna postava narodili v obdo-
bí socializmu, nič iné nepoznala. Od 

mladých liet vhupla do víru socializ- 
mu, pretĺkala sa jeho úskaliami aj ob-
čas balansovala na hrane zákona až 
do nežnej revolúcie v novembri 1989. 
O tom všetkom sa dočítate v humor-
ných poviedkach holíčskeho autora. 
Azda sa niektorí čitatelia v nich aj náj- 
du, keď si kúpia knihu v  našom naj-
väčšom internetovom kníhkupectve 
Martinus.

Fero Rajec

Knižné okienko
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Ponúkame do prenájmu: 
• kancelárske priestory

• virtuálne sídlo

tel. 0903 700 394
www.prenájomholíč.sk

Divadelné predstavenie je organizované 
v rámci partnerskej spolupráce Mesta Holíč 

a Města Hodonín, resp. ich mestských knižníc.

Zábavný dejinný príbeh sa odohráva v dobe 
panovania cisárovnej M. Terézie.

*z akce bude pořizována fotodokumentace pro potřeby Městské knihovny Hodonín. Může být zveřejněno na webu knihovny, fb profilu či tištěných materiálech

LITERÁRNÍ
SLOVÁCKO2.aneb Hodonínský
festival s knihou

24. 7. 2024
19.00
Holíčsky
zámok
vstup zdarma
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Stredoeurópska víťazka mladých je 
z Holíča!
Dňa 27. 4. 2024 sa v Egri v Maďarsku konala Stredoeuróp-
ska výstava nemeckých boxerov, na ktorej boli vystavení 
nemeckí boxeri z  rôznych krajín Európy. Zúčastnila sa jej 
i  Holíčanka Lenka Mlynko-
vá so svojou mladou sučkou 
ROSE PRINZESSIN Deutsch Al-
gar, s ktorou sa napriek silnej 
konkurencii prebojovala až do 
finále.
V  samotnom finále ROSE 
vo  svojom mladučkom veku 
porazila všetky konkurentky 
z okolitých krajín a získala titul 
CENTRALEUROPEAN JUNIOR 
WINNER. Blahoželáme!

Lenka Mlynková

Masaryková víťazkou letných MSR staršieho žiactva

Holíčanka Laura Masaryková (re-
prezentantka TK Slávia STU Bra-
tislava) získala titul vo dvojhre na 

letných majstrovstvách Sloven-
ska staršieho žiactva. Na dvorcoch 
TK Kúpele Piešťany vyhrala Laura 
v  súboji o  titul nad Sofiou Rachel 
Kočišovou hladko 6:0, 6:1. Titul pri-
dala aj vo štvorhre po boku klubo-
vej spoluhráčky Romany Dekanovej. 
V poslednom zápase turnaja zdolali 
sesterskú dvojicu Viktória Nováko-
vá, Simona Nováková (obe TC EM-
PIRE Trnava) 6:2, 6:3.
Laura patrí k  veľkým slovenským 
tenisovým nádejam aj vďaka in-
tenzívnej podpore jej otca, tenistu 
na vozíčku, ktorý bude Slovensko 

reprezentovať na tohtoročných pa-
ralympijských hrách v  Paríži /29.8. 
– 8.9.2024/.

Zdroj: https://www.stz.sk/

„Behom do prázdnin“
Školský rok sa skončil a aj malí atléti 
z Atletickej škôlky AK Junior Holíč sa 
už nevedeli dočkať letných prázdnin. 
A tak sme im to čakanie spríjemnili 
pretekom „Beh do prázdnin,“ ktorý 
sa konal 20.06.2024 v  spolupráci 
so slovenským atletickým zväzom 

– Detská atletika a  Mestom Holíč. 
Preteky sa konali v areáli ZŠ Školská 
v  Holíči, kde tieto deti počas celé-
ho roka trénujú. Skoro 60 detí sa 
popasovalo s  atletickým trojbojom 
v teplom júnovom počasí bravúrne. 
Behali 60m, 60m cez prekážky a ská-

kali z miesta. Podľa roku narodenia 
pretekali v  dvoch kategóriách, a  to 
mladší a  starší, kde súťažili zvlášť 
dievčatá a zvlášť chlapci. Ocenených 
bolo až prvých 5 miest, čo zožalo 
u malých pretekárov veľký úspech.

Deti sa umiestnili nasledovne: 
V kategórii staršie 
dievčatá (2013 – 2015):
1. miesto: Júlia Chocholáčková
2. miesto: Ivana Zemánková
3. miesto: Nina Barcziová
4. miesto: Nina Lanžová
5. miesto: Tamara Dávideková

V kategórii starší 
chlapci (2013 – 2015):
1. miesto: Timotej Hollý
2. miesto: Martin Hertl
3. miesto: Jakub Kráľovič
4. miesto: Šimon Hipský
5. miesto: Marián Ján Kapečka

V kategórii mladšie 
dievčatá (2016 – 2019):
1. miesto: Ester Bučková
2. miesto: Stela Jureňová
3. miesto: Terézia Šipoldová
4. miesto: Tamara Styková
5. miesto: Lujza Petriska

V kategórii mladší 
chlapci (2016 – 2019):
1. miesto: Peter Šebeňa
2. miesto: Nicolas Trnavský
3. miesto: Samuel Michalička
4. miesto: Dávid Kollár
5. miesto: Alex Kotvan

Všetkým pretekajúcim deťom gratulujeme ku krásnym 
výsledkom, želáme im neutíchajúcu chuť zlepšovať sa 
a slnečné letné prázdniny plné zážitkov.
Ďakujeme sponzorom, rodičom a  všetkým priateľom 
atletiky, že vďaka nim boli preteky zážitkové a deti boli 
potešené nielen vecnými cenami, ale i sladkými odme-
nami. 

Karin Hepnerová

Šport
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II. ročník Memoriálu Petra Hržiča a Mirka Šlahora

Stredoeurópska víťazka mladých je 
z Holíča!
Dňa 27. 4. 2024 sa v Egri v Maďarsku konala Stredoeuróp-
ska výstava nemeckých boxerov, na ktorej boli vystavení 
nemeckí boxeri z  rôznych krajín Európy. Zúčastnila sa jej 
i  Holíčanka Lenka Mlynko-
vá so svojou mladou sučkou 
ROSE PRINZESSIN Deutsch Al-
gar, s ktorou sa napriek silnej 
konkurencii prebojovala až do 
finále.
V  samotnom finále ROSE 
vo  svojom mladučkom veku 
porazila všetky konkurentky 
z okolitých krajín a získala titul 
CENTRALEUROPEAN JUNIOR 
WINNER. Blahoželáme!

Lenka Mlynková

V sobotu 8. júna sa v športovej hale na 
Kollárovej ulici konal II. ročník hádza-
nárskeho memoriálu. Účasť družstiev 
bola tentokrát pestrá, zúčastnili sa 
okrem domácich chlapci z  Trnavy, 
Martina, Bardejova, moravskej Kuřimi 
a  Rožnova a  poľskej Jablonky. Turnaj 
prišiel pozdraviť primátor mesta Holíč 
Zdenko Čambal so svojou zástupky-
ňou a prednostkou mestského úradu 
a potom sa začali boje o víťazstvo. Hra-
lo sa systémom každý s každým 1x15 
min. Holíčania otvorili turnaj úvod-
ným zápasom s kamarátmi z Trnavy, 
ktorým podľahli 7:13. Ďalší zápas hrali 
s Bardejovom, s ktorým sa stretli pred 
niekoľkými rokmi v  poľskej Jablonke 
a  opäť prehrali, tentokrát 6:10. Tre-
tí zápas hral Holíč s  Martinom a  po 
záverečnom hvizde bol stav 6:6. Po-
dobný priebeh mal zápas s Jablonkou, 

kedy Holíčania remizovali 7:7. Potom 
prišla ďalšia prehra s Rožnovom, kedy 
po dobrom výkone holíčski chlapci 
odišli z  ihriska s  dvojgólovým man-
kom, 12:14. Do posledného zápasu 
nastúpili holíčski hádzanári s odhod-
laním vyhrať, ale nepodarilo sa. S Ku-
řimou remizovali 8:8. Spolu s  Marti-
nom mali rovnako bodov a vzájomný 
zápas skončil remízou, rozhodovalo 
skóre a  Holíčanom chýbali 3 góly na 
to, aby skončili šiesti. Nakoniec sa 
museli uspokojiť so 7. priečkou, 6. bol 
Martin, 5. miesto obsadil Rožnov, 4. 
Bardejov, 3. miesto vďaka prehre vo 
vzájomnom zápase obsadila Jablonka, 
2. skončila Kuřim a prvé miesto obhá-
jila Trnava. Najlepším strelcom sa stal 
s 24 gólmi Lukáš Martinát z Rožnova, 
najlepší brankár bol opäť Holíčan Ján 
Čížek. Zážitkom pre všetkých bolo po-

sedenie v  depozite Holíčskeho zám-
ku spojené s prehliadkou zámockých 
priestorov. Veľká vďaka patrí Mestu 
Holíč, Záhradkárstvu Bilický, Stolár- 
stvu Karnoš, Autoservisu Štefan Še-
nigla, VPP servis, s. r. o., firme BOGA, 
Pivovaru Wywar, Mototechna Pubu, 
Gabrielovi Blanárikovi, Vilovi Kovači-
čovi, Timotejovi Votrubovi a  Martine 
Frndalovicsovej.

(df)

Odvážnym prialo šťastie
Na bratislavskom Závodisku priniesol 
Memoriál Karola Firbasa málo vídanú 
„one man show“ v podaní 4-ročného 
hnedáka  SADDAD  a  pôvodom holíč-

skeho džokeja Róberta Šaru. Vytr-
valecké zápolenia s  malým počtom 
účastníkov sa často zmenia na tak-
tické manévre s  pomalým úvodom 
a  šprintérskou koncovkou. Tento raz 
sa však o dramatickú zápletku posta-
ral Róbert Šara, ktorý si po odskočení 
z boxov pohľadom skontroloval kvar-
teto súperov a keď zistil, že jeho kole-
govia skôr berú späť, rozhodol sa pre 
vabank taktiku. Svojho koňa SADDA-
D-a z lotu trénera Jaroslava Brečku vo 

farbách DS Millennium nechal cválať 
svoje tempo a  po polovici dostihov 
si vypracoval náskok vari 50 metrov. 
Kilometer pred cieľom sa na stíhaciu 
jazdu vydali účastníci Veľkej ceny Slo-
venska CAPE CROWN a MARANELLO 
ROSSO, no SADDAD svoje veľké sólo 
dotiahol do úspešného konca a v cieli 
mal ešte tri dĺžky k dobru. 

zdroj : www.zavodisko.sk
Foto: Miroslav Abík

V sobotu 8. júna 2024 oslávil náš TJ Klub 
turistov v  Holíči 60. výročie založenia. 
V  roku 1964 ho založil miestny nestor 
turistiky Ing. Vratislav Schaal ako rodin-
nú turistiku, respektíve ako turistiku ro-
dičov s deťmi. Klub sa postupne rozrástol 
na významnú turistickú organizáciu 
v  rámci Slovenska a  počas 60 rokov 
pôsobenia sme dosiahli veľa úspechov 
v oblasti turistiky pešej, vysokohorskej, 
vodáckej i lyžiarskej. Dominovali sme aj 
v  turisticko-brannom preteku a  orien-
tačnom behu v  rámci Československa. 
Úspech sme dosiahli aj v  divadelnom 
pôsobení pod vedením pána Dinku. 
Hrali sme divadelné predstavenia Jed-
notkári, Syn lovca medveďov, Zurabája 
a divadelná hra Kubo. Divadelné pred-
stavenie Kubo bolo vyvrcholením našej 
divadelnej činnosti. V súčasnej dobe sa 
venujeme pešej turistike, vysokohorskej 

turistike, cyklistike a prevádzke Kamen- 
nej búdy v Skalických horách. Samotná 
oslava 60. narodenín holíčskej turisti-
ky prebehla v  našom Dome turistiky 
Ing. Vratislava Schaala. Zúčastnili sa na 
nej pozvaní hostia a turisti z celého re-
giónu Skalica – Senica. Na oslave sme 
s úctou privítali aj predstaviteľov Mes-
ta Holíč, a  to primátora Zdenka Čam-
bala, jeho zástupkyňu Lenku Látalovú 
a  prednostku MsÚ Janku Jurkovičovú. 
Za Klub slovenských turistov Bratislava 
sa oslavy zúčastnil člen kultúrnej rady 
pán Herchl. Po oficiálnej časti s  prího-
vormi pána primátora a  zástupcu KST 
bola zábava až do polnoci. Do tanca 
hrala country skupina Slza. Veríme, že 
sme klubové narodeniny oslávili, ako sa 
patrí a do ďalšej šesťdesiatky si spoločne 
poprajme všetko najlepšie!

Ing. Miroslav Sochna, predseda klubu

Holíčsky TJ Klub slovenských turistov oslávil šesťdesiatku
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